

Budoucnost naší země je na každém z nás

Vážení přátelé, stojíme před parlamentními volbami a je jen na každém z nás, jak se k této výzvě postavíme. Někdy slýchám, že křesťan se nemá zabývat politikou.



Myslím si, že je to právě naopak. Křesťan má povinnost zasahovat do veřejného života a volby jsou jednou z příležitostí, jak můžeme ovlivnit situaci ve společnosti. To, že žijeme v demokratickém státě, není samozřejmostí. Setkávám se s názory, že za komunismu bylo líp, byla práce pro všechny, nebyli bezdomovci a drogy... Máslo stálo 10 Kč... Na argumenty, že jsme neměli svobodu slova, svobodu pohybu a že za totality umírali nevinní lidé, kteří byli ve vězení mučeni a popravení, tito obhájcí tzv. „světlych zítřků“ neslyší. Historie se opakuje. Vzpomeňme na vyvolený národ, který chtěl svobodu, a pak vzpomínal na plné hrnce masa.

Uvědomme si, že i dnes jsou lidé, a není jich málo, kteří by byli šťastni, kdyby se doba totality vrátila. Sama jsem toho častokrát svědkem a mám hrůzu z toho, když lidé, kteří tento zruďný systém zažili, říkají, že ta doba nebyla tak zlá. Proto je potřeba, abychom my, kdo jsme tuto „rudou“ dobu zažili, předávali fakta o zruďnosti minulého režimu i svým dětem a vnukům. Nezapomínejme na zločiny komunismu a važme si demokracie. O svobodu je třeba pečovat a hájit ji jako cenný poklad a volby jsou jednou z příležitostí, jak přispět k udržení demokracie. Proto přijďte k volbám a rozhodněte o dalším směřování naší země.

Pavla Golasowská
Poslankyně PSP ČR



Co slíbili, co splnili a co slibují nyní?

Nedávno jsem mluvila s jedním mladým mužem o politice a řekl mi pár věcí, ze kterých mě až zamrazilo. Uvedu jen pár z nich: „Ti komunisti nejsou tak špatní, oni už se změnili, ne?“ nebo „To SPD je super, oni tu nechťejí ty muslimy. Oni slibují samé skvělé věci a až se dostanou do vlády, tak to určitě splní. A proč bych měl vůbec volit KDU? Vždyť oni za ty čtyři roky nic ve vládě neudělali.“



Tak jsem se nad tím vážně zamyslela a přemýšlela. A zjišťovala... Co vůbec KDU-ČSL za minulé volební období na půdě poslanecké sněmovny se 14 poslanci dokázala, že si tento mladý člověk nic nevybavuje?

Začala jsem pátrat a zde je **výsledek čtyřleté práce strany KDU-ČSL - jednoho ze tří koaličních partnerů ve vládě...**

Rodina především – podařilo se jim zvýšit slevu na dani pro pracující rodiče, obnovit živnostníkům slevy na dítě a manželku/manžela, snížit DPH na nenahraditelnou dětskou výživu, podařilo se zachránit mateřské lesní školky pro ty, kteří chtěli mít možnost výběru, také se podařilo schválit 400 miliónů Kč na záchranu MŠ v menších obcích, a také pomohli usnadnit rodinám péči o seniory a handikepované v domácím prostředí.

Úcta ke krajině - zde se jim podařilo hlavně realizovat opatření proti suchu a povodním, podpořit domácí výrobce a producenty a podpořit regionální kulturu.

Kvalitní a poctivé potraviny - připravili dlouhodobou vizi zemědělství s výhledem na soběstačnost a snažili se chránit české kvalitní producenty potravin.

Ekonomika - zatím se podařilo nenavýšit daně pro živnostníky a podnikatele, zvýšit minimální mzdu na 12 200 Kč, i pod jejich vládou klesla nezaměstnanost, a stále bojují proti lichvářským praktikám, proti tvrdému hazardu a gamblerství.

Budoucnost je ve vědě a inovacích - největším úspěchem bylo, že prosadili

historicky nejvyšší rozpočet na vědu a výzkum, prosadili na vládě zákon o vědě a výzkumu a zřízení postů vědeckých diplomatů, kteří navazují kontakty mezi vědci v zahraničí.

Efektivně hospodaříme s veřejnými zdroji - zavedli nový, levnější informační systém pro vědu a výzkum, na ministerstvu zemědělství se jim podařily stamiliónové úspory – z nákupu energií, automobilů, kancelářských potřeb, na IT a telekomunikačních službách, uspořili i na nákladech za právníky.

Vážíme si zkušeností a práce starších – pomohli obnovit slevu na dani pro pracující důchodce, zvýšit dostupnost lázeňské péče, snížit DPH na léky, prosadit pravidelnou valorizaci důchodů alespoň o inflaci a dokonce prosadit nad zákonný výpočet jednorázový příspěvek pro důchodce v roce 2016.

Slíbili jsme, že dáme zemi do pořádku – podařilo se zrušit anonymní akcie, schválit služební zákon, zavést registr smluv, prosadit navýšení prostředků na mzdy učitelů, podpořit rozvoj vývoje a výzkumu, podporovat živou kulturu, prosadit zvýšení prostředků na kulturu, a to za čtyři roky až o 4 miliardy, také prosadili dlouho očekávanou novelu autorského zákona, a prosadili Velký pátek státním svátkem a ve státní svátky omezení prodejní doby. Nakonec se snažili prosazovat racionální a zodpovědné řešení uprchlické krize – pomáhat bez násilí a nenávisti, ale dbát přitom na bezpečnost občanů.

Tolik k tomu, co lidovci před 4 roky slíbili. 80% z toho zvládli prosadit do koaliční smlouvy v roce 2013... A to, co se opravdu podařilo, jste si právě přečetli.



A co slibují nyní?

Bezpečnost a svobodu v České republice – bezpečnost občanů ČR je na prvním místě, a i proto je důležité důsledné rozlišování válečných uprchlíků od ekonomických migrantů, řešení migrace ve spolupráci s ostatními státy, aktivní prosazování zájmů ČR v EU, posílení pozice českého parlamentu a prosazování nezávislosti ČR na nedemokratických režimech, dále chtějí svobodný svět se spojenci a s kvalitní armádou, a je jim jasné, že migrační vlna

nenahradí propad porodnosti v Evropě, resp. v ČR, a že svobodná média = svobodní a odpovědní občané.

Pomoc těm, kdo se o sebe nemohou postarat sami – sociálně spravedlivější společnost je taktéž jednou z priorit této strany - navýšení mezd v neziskovém sektoru, jasné podmínky pro výplatu dávek, lepší dostupnost térénních a pobytových služeb, zvýšení příspěvku na péči u III. a IV. st. závislosti, spravedlivé důchody pro rodiny s dětmi, atd.

Větší respekt k rodinám – další ze stěžejních oblastí – nižší odvody, vyšší důchody, dostupnější bydlení i daňová zvýhodnění.

Promyšlenou a dostupnou zdravotní péči – ochrana lidského života od početí do jeho přirozené smrti, prevence nemoci, koncepce dlouhodobé péče, podpora mobilních hospiců apod., podpora venkovských lékařů a lékáren, snaha o snížení přesčasové a administrativní zátěže pro zdravotníky, elektronizace a vyšší efektivita zdravotnictví.

Silnější a modernější ekonomika – hlavně zjednodušení daní a byrokracie, zavedení jednodušší možnosti práce z domova, za zmínku jistě stojí i prosazení možnosti výhodnějších odpisů pro firmy reinvestující svůj zisk v Česku, podpora ekologie, která není ideologií, podpora ekonomického růstu investicemi, podpora konkurenceschopnosti českých firem, péče o půdu a vodu a podpora českých potravin a výrobků vůbec.

Kvalitní školy s dobře zaplacenými učiteli – další priorita lidovců - zvýšení mezd učitelů, snížení byrokracie, na školách více praktického vyučování, finanční gramotnosti apod., a také dostupnost škol a školek i v menších obcích.

Vstřícnější stát a úřady, vládu práva – možnost lepší a bezpečnější dopravy, podpora kvalitnějšího žití v obcích, aby se za vším nemuselo do měst, opět zjednodušení administrativy a byrokracie, nezvyšování počtu státních úředníků, více peněz přímo krajům a obcím, přístupnější právní poradenství (i pro nemajetné), přístupnější elektrokomunikace s úřady, levnější datové a telekomunikační služby.

Hlavní heslo celé kampaně, které se prolíná všemi tématy je slovo **ZODPOVĚDNĚ!**

No, tak tohle se mi líbí... A **č. 24** je, doufám nejen moje, jasná volba. A možná i onoho mladého muže. Pojdme proto společně dát kandidátům za KDU-ČSL příležitost opět uspět a pokračovat v jejich dobré práci.

Kateřina Cubrová
místopředsedkyně MO KDU-ČSL Třinec